

首页 / 学会概况 / 新闻动态 / 博雅讲堂 / 学会直播 / 会员中心

### 章朱学派学术思想及临证经验传承研讨班圆满举办

10月11日至10月13日,由上海市中医药学会、上海市传统医学工程协会主办,上海泰坤堂中医医院、江苏省名老中医药专家 朱建华传承工作室承办的2019年上海市中医药继续教育项目"章朱学派学术思想及临证经验传承研讨班"在沪成功举办。

章朱学派以近代沪上名医章次公先生和首届国医大师朱良春教授共为宗师,秉承"发皇古义,融会新知"的学术主张,对风湿病、恶性肿瘤、痛风等疑难病的治疗及虫类药疗效卓著、应用见解独到,在中医学术界影响广泛。历经百年已传4代,蜚声海内外。



# 上海市中医药学会



国家中医药管理局原副局长、章朱学派传承研究室顾问诸国本教授,首批全国名中医、上海中医药大学原校长严世芸教授,中国中医科学院原中医基础理论研究所所长孟庆云教授,岐黄学者、广东省名中医、广东省中医院院长陈达灿教授,江苏省名中医、章朱学派研究室常务副主任朱建华教授,上海市卫生健康委员会中医药服务监督管理处处长赵致平女士,上海市中医药学会秘书长谈美蓉女士,南通市名中医、南通市良春中医药临床研究所所长朱剑萍教授,上海市传统医学工程协会会长武大圣先生,泰坤堂中医医院黄小平院长等多位领导嘉宾出席会议并致辞。



### 上海市中医秀学







本次研讨班邀请国内知名专家、学者及多位全国各地的章朱学派优秀传承人就章朱学派学术思想、临证经验、用药特色等内容作精彩演讲,解析章朱学派治疗风湿免疫疾病、恶性肿瘤、内科疑难杂症等病症的特色诊疗技术,分享流派学术经验,传授有特色且确有疗效优势的治疗思路与技术经验。吸引了来自全国各地的400多位学员参加,另有1000余人通过会议直播参会学习。会上专家们对章朱学派学术经验、特色疗效的诊疗思路与技术经验等的分享与传授,引起了学员的强烈反响,都认为这是一场真正的"干货"学习!















章朱两位宗师悬壶济世,皇古融新,著书立说、授人薪火,无数后辈医者追随、继承、创新、弘扬章朱学派学术思想,推动了中医由传统向现代演进,为广大患者增福祉、为后学示门径,在未来,也将继续影响医坛和一代代学人。



## ② 上海市中医参学





上海市中医药学会

联系电话: 62532271

通讯地址:上海市北京西路1623号205室

新闻	博雅讲堂	学会直播	学会概况
推荐新闻	视频讲座	直播节目单	学会简介
学会新闻	学术会议	往期回顾	组织机构
行业动态	基层中医		学会章程
	科普文化		学会刊物

Copyright © 2015 上海市中医药学会 沪ICP备17052145号-1

